

**Katedra tělesné výchovy a sportu  
Pedagogická fakulta  
Univerzita Hradec Králové**

**Hodnocení bakalářské práce**

**posudek vedoucí práce**

**Jméno autora:** Andrea Syrová

**Studijní program:** B1101 Matematika

**Studijní obor:** Matematika se zaměřením na vzdělávání  
Tělesná výchova a sport se zaměřením na vzdělávání

**Název práce:** „Využití tanečního stylu street dance v hodinách školní tělesné výchovy“

**Vedoucí práce:** doc. PaedDr. Dana Fialová, Ph.D.

**Oponent práce:** Mgr. Dana Urbanová, Ph.D.

**Téma práce:** aktuální;

**Téma je v literatuře:** méně časté;

**Zaměření práce:** popisné;

**Rozsah práce:** odpovídá požadavkům;

**Počet uváděných titulů:** odpovídající s poznámkou; k uvedenému tématu je dostupnost literárních zdrojů omezena, převažují odkazy internetové;

**Aktuálnost titulů:** odpovídající;

**Citace v textu:** odpovídá citačním požadavkům s výhradou; chybné uvádění citace internetových zdrojů;

**Cíl práce:** splněn s poznámkou; původní cíl obsahoval ověření v praxi, které nemohlo vzhledem k pandemii covid-19 proběhnout;

**Formální stránka práce:** odpovídá požadavkům; drobné nedostatky v normě;

**Jazyková a stylistická úroveň práce:** odpovídá požadavkům;

**Obsahová a věcná stránka práce:** odpovídá požadavkům s výhradou;

Obsahově nedostatečná kapitola „Metodika“ str. 28.

V kapitole „Výsledky a diskuse“ nevhodné pořadí úvodních dvou podkapitol, podkapitol 5.3 a 5.4.

Vědecká otázka je bez ověření v praxi zbytečná, odpověď na ní nezařadit do samostatné podkapitoly a podrobněji jí zdůvodnit.

Kap. 5.2.1 a 5.2.2 str. 32-50 jsou stěžejní část výsledků, měly být uvedeny v kapitole „Výsledky“ jako první.

„Cíl“ nebo „Závěr“ měl obsahovat zmínku o nemožnosti ověřených hodin v praxi.

**Využitelnost pro praxi:** nízká vzhledem k nemožnosti ověření v praxi.

**Úroveň zpracování závěrečné práce** odpovídá, s ohledem na epidemiologickou situaci, která znemožnila ověření v praxi, požadavkům kladeným na závěrečnou bakalářskou práci na Univerzitě Hradec Králové.

**Připomínky:** Studentka pravidelně konzultovala bakalářskou práci a vyčkávala do posledního okamžiku, na možnost praktického ověření. Po domluvě s vedoucí práce byl cíl upraven.

**Otázky k obhajobě.**

1. Doplňte kapitolu „Metodika“.
2. Navrhněte vhodnou posloupnost podkapitol v kapitole „Výsledky a diskuse“.
3. Jaké jsou limity pro výuku street dance v hodinách školní TV?
4. Máte informaci, zda na některých školách je v hodinách TV street dance zařazen?

doc. PaedDr. Dana Fialová, Ph.D.  
vedoucí práce

Hradec Králové 06. 08. 2021